
Тест №32  по теме: «Коренной перелом»

ЧАСТЬ 1.
1. Расположите в хронологической последовательности исторические события.
Запишите цифры, которыми обозначены исторические события, в правильной
последовательности в таблицу.
        1) Начало Курской  битвы
        2) Тегеранская конференция
        3) Танковое сражение у деревни Прохоровка
Ответ: 
	
	
	


2. Установите соответствие между событиями и годами, к каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из второго столбца.

	События
	Даты

	А
	Начало Тегеранской конференции
	1
	6 июня 1944г.

	Б
	Окончание Курской битвы
	2
	30 ноября 1943г.

	В
	Советская операция «Багратион»
	3
	23 августа 1943г.

	Г
	Открытие Второго фронта
	4
	Июнь-август, 1944 г.

	
	5
	Февраль, 1945г.


Ответ:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



3. Ниже приведен список терминов. Все они за исключением одного относятся к теме «Великая Отечественная война»
                          1) коллаборационизм  2) коренной перелом 3) встреча «Большой тройки»  4)  атомная бомба  5) «рельсовая война» 6) лендлиз

Найдите и запишите порядковый номер термина, относящегося к другому периоду.
Ответ: 
	


4. Запишите термин, о котором идет речь.
       Государственная программа, по которой Соединенные Штаты  Америки передавали своим союзникам во второй мировой войне, в том числе СССР, боеприпасы, технику, продовольствие и стратегическое сырье.
          Ответ: _________________________

5. Установите соответствие между процессами (явлениями, событиями)
и персоналиями, имеющих отношение к этим процессам : к каждой
позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из второго столбца.
	Технические достижения
	Ученые  и конструкторы

	А
	Советские танки:  Т-34 и КВ
	1
	А.С.Яковлев

	Б
	Реактивные самолеты
	2
	С.В.Ильюшин

	В
	Автоматическая сварка брони 
	3
	Ж.Я.Котин и А.А.Морозов

	Г
	Самый маневренный самолет-истребитель
	4
	А.П.Туполев, С.П.Королев

	
	5
	Е.А.Патон


Ответ:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


6. нет

7. Что из нижеперечисленного относится к решениям Тегеранской конференции?
     1) Согласованы планы разгрома и условий безоговорочной капитуляции Германии.
     2) Принята Декларация о совместных действиях в войне против Германии.
     3) Решен вопрос об открытии Второго фронта в Европе в течение мая 1944г.
     4) Готовность СССР вступить в войну  с Японией после разгрома Германии.
     5) Решено создать ООН.
     6) Решен вопрос о репарациях.
Ответ: 
	
	
	



8. Заполните пропуски в данных предложениях, используя приведенный ниже список пропущенных элементов: для каждого предложения обозначенного буквой и содержащего
пропуск, выберите номер элемента:
А)  ____________- это операция, проведенная Советскими войсками по освобождению Белоруссии.
2) Самое крупное танковое сражение времен Второй мировой войны произошло в ходе ___________ битвы.
3) Председателем Госкомитета Обороны в годы войны  был ________ .

Пропущенные элементы:
1) В.М.Молотов
2) «Цитадель»
3) Сталинградская
4) И.В.Сталин
5) «Багратион»
6) Курская
7) Ответ: 
	
	
	



9 -11  нет.
12. Прочитайте нижеприведенный фрагмент из исторического документа:
«Если принимать во внимание только первые три условия, то, безусловно, 
лучшее место — район Па-де-Кале. Это и кратчайший путь для морских судов, и хорошая возможность для задействования авиации прикрытия. И подходящая для высадки прибрежная зона. Однако понимали это и немцы, поэтому в данном районе их «Атлантический вал» был наиболее укрепленным. Здесь же сосредотачивались и главные немецкие резервы. Поэтому данный вариант был сразу же отвергнут»
Используя отрывок и знания по истории выберите в приведенном списке три верных суждения:
1) Район Па-де-Кале, о котором идет речь- это место высадки Второго фронта.
2) Высадка Второго фронта- это англо- американско- канадские войска под командованием американского генерала Д.Эйзенхауэра.
3) Второй фронт был открыт через пролив Ла-Манаш.
4) Второй фронт открыт в Нормандии (Северная Франция) 6 июня 1944г.
5) Высадка Второго фронта произошла на Балканском полуострове.
6) Открытием Второго фронта руководил французский генерал Шарль-де-Голль.
Ответ: 
	
	
	


13. Рассмотрите схему и выполните задания 13- 16.

[image: ]

13. Напишите название советского города, обозначенного на схеме цифрой «1».
      Ответ: _____________
14. Напишите название данной судьбоносной битвы.
      Ответ: _____________
15. Напишите название деревни, где произошла «Битва танков».
     Ответ: ____________

16. Какие суждения, относящиеся к событиям, обозначенным на схеме, являются верными? Выберите и запишите три суждения из шести предложенных.
1) В результате изображенной на схеме битвы были освобождены города Орел и Белгород.
2) Изображенная на схеме  битва проходила в зимний период.
3) После битвы, изображенной на схеме стратегическая инициатива перешла в руки Советского командования.
4) На схеме изображен тот этап битвы, когда советские войска перешли в контрнаступление.
5) Изображенная на схеме битва была первым крупным  поражением  вермахта  во Второй мировой войне.
6) Во  время изображенного на схеме сражения была  окружена и принуждена к сдаче 6-я армия под руководством генерал –фельдмаршала Паулюса.
Ответ: 
	
	
	



17. нет

18. Какие суждения о здании, изображённой на фотографии, являются верными? Выберите 3 суждения из пяти предложенных. Запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны.

[image: https://rus.rt.com/russian/images/2017.01/original/5886e61ac4618807518b458a.png]

1)Это встреча «Большой тройки» в Тегеране.
2)На фотографии изображены лидеры Франции, Италии, Японии.
3)Здесь изображены И.Сталин, Ф.Рузвельт и У.Черчилль.
4)Данная фотография была заснята до 2-й мировой войны..
5) Данная «Большая тройка» подразумевает лидеров фашистских стран. 
Ответ: 
	
	




19. нет
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